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           Grupo Municipal
Cambiemos Alcantarilla-Podemos
De acuerdo con lo previsto en el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de Entidades Locales, el Grupo Municipal Cambiemos Alcantarilla-Podemos  del Ayuntamiento de Alcantarilla desea someter a la consideración del Pleno la siguiente Propuesta.
TEMA DE PROPUESTA.
De acuerdo con lo previsto en el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de Entidades Locales, el Grupo Municipal Cambiemos Alcantarilla-Podemos del Ayuntamiento de Alcantarilla desea someter a la consideración del Pleno la siguiente Propuesta.

TEMA DE PROPUESTA.

Nombramiento de la “Bruja del Año” por medio de votación popular para las Fiestas de Mayo.

EXPOSICION DE MOTIVOS.

En marzo de 2007 entró en vigor la Ley de Igualdad de Género que garantiza la equidad entre hombres y mujeres, el respeto en cuestiones de representación, presencia y promoción de la mujer en todos los sectores de la sociedad que la componen. Como ciudadanos y ciudadanas, debemos velar por el feminismo como medio para conseguir este objetivo tan necesario, y encontrar en la mujer ejemplos y modelos de referencia como ya se hace con la figura masculina.

Resulta por esto necesario que la figura femenina se incluya en campos como la cultura, la ciencia y la educación. Desde nuestro grupo municipal consideramos que las fiestas patronales en Alcantarilla, referente en la promoción de la cultura local, deben sumarse a valores inclusivos en el que todos y todas nos encontremos representados. Por ello consideramos que el nombramiento de Brujo del Año debe hacerse extensible a la mujer, atendiendo al Artículo 26.2 de la Ley de Igualdad, subapartados a, c y d:

Subapartado a) Adoptar iniciativas destinadas a favorecer la promoción específica de las mujeres en la cultura y a combatir su discriminación estructural y/o difusa.

Subapartado c) Promover la presencia equilibrada de mujeres y hombres en la oferta artística y cultural pública.

Subapartado d) Que se respete y se garantice la representación equilibrada en los distintos órganos consultivos, científicos y de decisión existentes en el organigrama artístico y cultural.
Desde nuestro grupo municipal proponemos el nombramiento de una Bruja del Año, a la par que el cargo anteriormente nombrado, para que la presencia femenina suponga un punto de partida para la paridad y la igualdad de género y sexo en nuestros festejos, en el que podamos poner de manifiesto los logros públicos y sociales, contribuciones a esa sociedad, y el ensalzamiento de la importancia de las mujeres en la vida pública, dejando a un lado cuestiones estéticas para dar visibilidad a contribuciones de mayor relevancia social.

Por todo lo expuesto, el Grupo Municipal CAMBIEMOS ALCANTARILLA-PODEMOS hace al Pleno la siguiente propuesta de ACUERDO:

1. Instar al equipo de gobierno a tomar las siguientes medidas para la inclusión de la mujer en cargos simbólicos en nuestras fiestas patronales:

a) El establecimiento de la figura de “Bruja del Año”.

b) Que la designación de candidatas a “Bruja del Año” para las Fiestas Patronales se haga atendiendo a criterios de relevancia social y/o aportaciones a la misma.

c) Que el nombramiento sea fruto de un proceso de participación popular de los vecinos y vecinas del municipio utilizando los instrumentos de elección y votación presentes en la legislación.

d) Utilizar en general criterios de selección basados en la relevancia social, aportaciones a la cultura, la ciencia y la educación a la hora de elegir cargos simbólicos o representativos en las Fiestas Patronales.

2. Que se informe de los presentes ACUERDOS, mediante publicación de los mismos en los distintos medios de comunicación municipales (radio, prensa, redes sociales…)



Alcantarilla a 13 de julio de 2018
Arcadio Martínez Corrales 
Portavoz del Grupo Municipal
      Cambiemos Alcantarilla-Podemos

