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El Grupo Municipal Socialista del Ayuntamiento de Alcantarilla a través de su Portavoz, D. Gabriel Esturillo Cánovas y de los Concejales, Dña. María Hernández Abellán, D. Pedro García Sánchez, Dña. María Desamparados Narváez Manzanares y D. Miguel Ángel López Marín, desea someter a la consideración del Pleno, de acuerdo con lo previsto en el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, la siguiente
PROPUESTA:
“RETIRADA DE AMIANTO DE SOLAR JUNTO A CENTRO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA”

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El amianto, por su peligro para la salud, dada su altísima capacidad de producir cáncer de pulmón, en la Unión Europea no está permitido desde 2005. En los países en los que este material ya no está en uso, la población queda expuesta, aun así, por su presencia en el entorno debido al uso que se hizo de él en el pasado.

Las fibras de asbesto pueden pasar al aire o al agua, y posteriormente pueden permanecer suspendidas en el aire por largo tiempo y/o ser transportadas durante largas distancias por el viento y el agua antes de depositarse.

Las enfermedades que genera tienen un largo «tiempo de latencia» (tiempo que transcurre entre la inhalación de la fibra y la aparición de la enfermedad) que puede superar los 30 años. En sus diversas fórmulas o marcas comerciales (Uralita, fibrocemento, etc.) ha sido un material muy común en la construcción y, en la actualidad, aunque desde hace años es un material prohibido en nuestro país, siguen existiendo cerca de tres millones de Toneladas de material con amianto, sobre todo en edificios construidos antes de 2003, fecha en la que se produce la prohibición efectiva de su uso. (BOE núm. 299, viernes 14 diciembre 2001)
En marzo de 2013, el Parlamento Europeo aprobó una proposición para erradicar el amianto antes del año 2028. La resolución se aprobó por una amplísima mayoría (558 votos a favor frente a 51 en contra) y reclama la puesta en marcha de una estrategia común y coordinada a escala europea para la erradicación del amianto. 

Esta moción es la tercera que presentamos en esta legislatura. Con la misma o similar exposición de motivos, mismas referencias legales y mismas reseñas sobre las gravísimas consecuencias que el amianto tiene sobre la salud de las personas. La actuación de este Gobierno Municipal ante la sucesión de mociones presentadas, suponemos que, para no salir de la pauta inicial, es también la misma: la inacción. O, en todo caso, una mínima e imperceptible acción, dado que, una vez más, volvemos a hacernos eco de las denuncias vecinales en relación a este problema de salud pública.

De nuevo hemos comprobado, tras recibir una denuncia vecinal más, que continua la presencia de placas de fibrocemento con su peligrosa carga de amianto en nuestro municipio. En este último caso, además, junto a las instalaciones municipales del Centro de Participación Ciudadana y del Museo de la Huerta.
Presentamos como documentación anexa diversas fotografías del lugar en cuestión.
Por todo ello, el Grupo Municipal Socialista presenta para su debate y aprobación los siguientes

ACUERDOS:

1. Instar al Equipo de Gobierno a que proceda a la retirada, a través de una   empresa inscrita en el RERA, y por tanto cumpliendo con todas las medidas de seguridad necesarias para preservar la salud de la población, del amianto presente en el solar mencionado. En el caso de ser solar de titularidad privada, que se exija al propietario que asuma el coste de dicha retirada.

2. Que se informe del presente ACUERDO, mediante publicación del mismo en los distintos medios de comunicación (radio, prensa, redes sociales…)

Alcantarilla, a 14 de marzo de 2019
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Miguel Ángel López Marín

Concejal Grupo Municipal Socialista
