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Cambiemos Alcantarilla-Podemos

De acuerdo con lo previsto en el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de Entidades Locales, el Grupo Municipal Cambiemos Alcantarilla-Podemos  del Ayuntamiento de Alcantarilla desea someter a la consideración del Pleno la siguiente Propuesta.

TEMA DE PROPUESTA.

Rechazar la utilización de la policía para el espionaje a partidos políticos

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Villarejo ha reconocido ante la Audiencia Nacional que hubo una Policía Política de Interior bajo el Gobierno de Mariano Rajoy y una operación policial contra Podemos y su líder, Pablo Iglesias.

Los investigadores del juzgado central de instrucción número 6 de la Audiencia Nacional afirman que la sustracción del móvil en el parlamento europeo a una asesora de Pablo Iglesias, del que extrajeron conversaciones privadas y fotografías del líder de Podemos, obedeció a una maniobra de la “organización criminal del Ministerio del Interior”, para “extorsionarle y boicotear” el posible acuerdo de gobierno entre PSOE y Podemos en 2016.

Fue al principio del verano de aquel año, cuando todavía cabía la posibilidad del pacto, cuando se emplearon contra Pablo Iglesias, algunos de los datos de aquel móvil robado, en medios de comunicación controlados por Villarejo.
Los investigadores sostienen que esta causa apuntala la acusación que se sigue en el juzgado contra la Policía Política de Jorge Fernández Díaz, utilizada por aquella cúpula de Interior contra líderes soberanistas, la izquierda o para destruir pruebas que perjudicasen al PP en el caso de su caja B.

La Policía Política de Fernández Díaz, de la que formaba parte Villarejo, tuvo entre sus objetivos fundamentales al líder de Podemos. Intentó judicializar el informe PISA, acrónimo de Pablo Iglesias Sociedad Anónima, para desacreditarle y acusar a esta formación de financiación ilegal. Pero las distintas instituciones judiciales fueron rechazando el documento porque se trataba tan solo de “elucubraciones” y “copia y pega” de medios de comunicación, sin prueba alguna que mereciera una investigación. Así sucedió en los juzgados de plaza Castilla, en diversos órganos jurisdiccionales más y hasta en la Audiencia Nacional, donde tanto el juez Abascal como el entonces fiscal jefe, Javier Zaragoza, lo rechazaron de plano al sostener que se trataba tan solo de un “conjunto desordenado de noticias” y que no existían indicios de financiación ilegal o blanqueo en su contenido.

Decía Iñaki Gabilondo en un artículo publicado en la Web de la “CADENA SER” del pasado día 2, que: 

Hemos perdido el sentido común democrático si dejamos que un escándalo de la gravedad del espionaje a Pablo Iglesias, con elaboración de pruebas falsas incluido, se diluya como un asunto informativo más, de esos que caducan en unos días. No se me ocurre nada más disolvente para la dignidad de un Estado de Derecho que la existencia de una cloaca policial ocupada en destruir partidos políticos legales por razones de presunto patriotismo y con dinero de todos los españoles. Ya ocurrió con el soberanismo catalán. Marlaska aseguró ayer que esta mafia policial ya no existe, que Interior está totalmente limpio. Confiamos en que sea así.

Como la instrucción de esta pieza separada del caso Villarejo está bajo secreto de sumario, no cabe esperar un goteo noticioso día a día que nos mantenga despiertos, pero es muy alarmante la débil reacción del Gobierno y de los demás partidos ante un caso que hubiera merecido una respuesta de la máxima contundencia junto a la exigencia de clarificación absoluta hasta el primer nivel de responsabilidad en policías, en mandos y en autoridades políticas. También los medios debemos reclamar esa claridad, incluyendo la que afecte a complicidades con periodistas, si las hay, que tal parece.

Sería terrible que nos enfrentáramos a esta indignidad, propia de regímenes totalitarios, con la mirada liliputiense con la que durante años observamos la corrupción: por afinidades ideológicas y clanes, justicieros o indiferentes en función de los colores de los corruptos. Si somos demócratas, entenderemos que, aunque estemos en campaña y resulte inimaginable estar de acuerdo en algo, aquí no hay Iglesias, ni Sánchez, ni Casado, ni Rivera, que en una cacería así que enfanga la democracia sólo se puede estar en un bando y que en este caso Pablo Iglesias es de los nuestros.

Por todo lo expuesto, el Grupo Municipal CAMBIEMOS ALCANTARILLA-PODEMOS hace al Pleno la siguiente propuesta de ACUERDO:

1º. El Pleno del Ayuntamiento de Alcantarilla condena la utilización de policías y dinero publico para espiar a partidos legalmente constituidos.

2º El pleno del ayuntamiento de Alcantarilla insta al Ministerio de Interior a depurar todas las responsabilidades de quienes pudieron colaborar con la denominada “Policía Política Patriótica”

3º Que se informe del presente acuerdo y publique en los distintos medios de comunicación municipales (Radio, Prensa, Redes Sociales, etc.).
Alcantarilla a 10 de Abril de 2019
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